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IČO:  46433171                              DIČ:  2023387168 

 

Čl. I Všeobecné údaje  

Názov spoločnosti a jej sídlo: 

COOP OBCHODNÁ, s.r.o. Námestie slobody 79, 093 01 Vranov nad Topľou 

Založenie obchodnej spoločnosti: 

COOP OBCHODNÁ, s.r.o. bola založená dňa 4.11.2011 a do Obchodného registra Okresného súdu 

bola zapísaná dňa 12.11.2011 pod číslom vložky 25135/P, oddiel Sro. 

Informácia o konsolidovanom celku: 

Obchodná spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 

Údaje o počte zamestnancov: 

Účtovná jednotka nezamestnáva žiadnych zamestnancov. 

Čl. II Informácie o prijatých postupoch  

Východiska pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku, 

záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania obchodnej spoločnosti (going 

concern).  Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní  individuálnej účtovnej závierky sú 

opísané nižšie. Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas všetkých účtovných období, ak nie je 

uvedené inak.  

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 

obstarávacej ceny DNM sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do 

momentu zaradenia majetku do užívania.  

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 

nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, 

ktoré sa vzťahujú na výrobu a činnosť. 



Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladu doby používania 

a predpokladaného priebehu opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca zaradenia 

dlhodobého nehmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena je 2 400 € a nižšie s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 

Tabuľka podľa jednotlivého dlhodobého nehmotného majetku so stanovenou metódou odpisovania 

a ročnou odpisovou sadzbou: 

       Text    Doba používania   Metóda odpisovania 

       Softvér        4 roky     rovnomerná 

 

Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 

obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním 

majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia do užívania. 

Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo. 

Ďalej do DHM sa zaradí nehnuteľný majetok, ktorý účtovná jednotka užíva, ale vlastnícke právo 

nadobudne až povolením vkladu do katastra nehnuteľnosti.  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia do 

používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je v ocenení  rovnom alebo 

nižšom ako 1 700 € a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách. 

Pozemky, umelecké diela a zbierky sa neodpisujú.  

Tabuľka podľa jednotlivého dlhodobého hmotného majetku so stanovenou metódou odpisovania 

a ročnou odpisovou sadzbou: 

 Odpisová skupina   Predpokladaná doba odpisov.    Metóda odpisovania 

                         1                 4 roky     rovnomerný 

                         2           6 roky     rovnomerný 

                         3           8 roky     rovnomerný 

                         4          12 rokov     rovnomerný  

                         5         20 rokov     rovnomerný 

                         6         40 rokov     rovnomerný 

                                    



Odhadovaná doba životnosti a odpisový plán sú prehodnotené na konci každého účtovného obdobia. 

V prípade zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku zisteného pri inventarizácii, 

pokiaľ je zistená úžitková hodnota dlhodobého majetku výrazne nižšia ako jeho ocenenie 

v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je dlhodobému hmotnému majetku vytvorená opravná položka 

na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak 

neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1 700 €. 

Ocenenia DFM (cenných papierov, obchodných podielov) 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Oceňovanie zásob  (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak) 

Zásoby sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Oceňovanie pohľadávok 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Oceňovanie derivátov 

Deriváty s oceňujú reálnou hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje 

bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmena reálnej hodnoty derivátov 

určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa účtuje s vplyvom na výsledok 

hospodárenia. 

Informácia o poskytnutých dotáciách  a ich ocenení 

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na 

príslušný účet. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa 

najskôr vykazujú ak o výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej 

a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

Informácia o opravách významných chýb minulých účtovných období 

V bežnom účtovnom období Spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných 

období. 

Čl. III Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Záväzky 

Spoločnosť eviduje krátkodobé záväzky a neúčtovala o dlhodobých záväzkov. 



Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 

Informácia o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný  rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 

Informácia o vlastných akciách 

Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. Spoločnosť neposkytla účasť 

na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

Informácia o udelení výlučného práva alebo osobitného práva 

Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým jej bolo udelené právo 

poskytovať služby vo verejnom záujme. 

 

 

 

 


